

## OBJAVE 33, ponedeljek, 6. maj 2024

Šolski teden: 33

Dobro jutro!

Praznični in počitniški dnevi so za nami. Pričenjamo zadnji krog dela in učenja pred zaključkom šolskega leta. Vsi bomo morali vložiti čim več časa, energije in lastne dejavnosti, da bomo na koncu šolskega leta zadovoljni. Zadovoljni zato, ker smo vložili vse tiste naše sposobnosti in voljo, kar jo zmoremo. Včasih moramo malo potrpeti in se naučiti prenašati tudi večje obremenitvi. Tako se utrjujemo in pripravljamo na preizkušnje v življenju. S tem postajamo bolj suvereni in trpežni. Za to potrebujemo pogum in trdno voljo. Vsega tega vam želim obilo.

Sprva bo sledilo nekaj informacij še iz predprazničnega tedna.

Učiteljica Jerica Golob Peterka je pripravila sledeča zapisa:

»V četrtek, 25. aprila smo na šoli organizirali bralno noč za zaključek branja za Bralno značko. Le-te se je udeležilo 61 zavzetih bralcev, ki so z učitelji preživeli nepozabno noč v šoli. Še posebej nepozabna izkušnja je bila za prvošolce. Čeprav je bil naslednji dan običajen šolski dan, se nad pomanjkanjem spanja ni veliko pritoževalo. Na tem mestu gre iskrena zahvala učiteljem, ki so bili z učenci, in sicer Mateji Vodenik Pangeršič, Heleni Šamperl Petrovič, Alešu Škrobarju in Eriku Zavolovšku. Posebna zahvala pa seveda našemu kuharju za slastno večerjo in odličen zajtrk.«

In sedaj še obvestilo učiteljice v zvezi s Cankarjevim tekmovanjem.

»Na tekmovanju iz slovenščine za Cankarjevo tekmovanje za učence od 1. do 7. razreda so naslednji učenci prejemniki bronastega priznanja:

iz 1. r: Tara Repič, Neža Volf, Chris Liam Šilak, Mia Rajšp in Taja Zorko.

iz 2. r: Neli Kotnik in Jan Merčnik

iz 3. r: Jakob Kotnik in Lion Zorko

iz 4. r: Blaž Ornik in Tjaš Vogrin

iz 5- r: Lara Režonja in Aneja Ribič

iz 6. r: Ela Rojko in iz 7. r: Pia Gomboc in Melissa Šlebinger

Vsem prejemnikom iskrene čestitke.«

Pred nami so naporni dnevi. **Najprej nas jutri v torek, 7. maja, čaka NPZ v 6. in 9. razredu** in sicer iz **slovenščine**.

Zaradi pisanja NPZ bo v teh dneh na šoli poseben hišni red. Preverjanje se prične pisati ob 8.30 in se piše 60 minut. Med pisanjem imate ostali učenci odmor, vendar ne bo zvonilo. Razpored učilnic za pisanje bo znan jutri zjutraj in bo objavljen na oglasnih deskah. Učence 6. in 9. razreda želim spomniti, da morate biti pred učilnico 15 minut pred začetkom pisanja, saj boste skupaj z nadzornim učiteljem šli skozi navodila, ki so določena ob pisanju NPZ-ja. Prav tako vas želim spomniti, da si priskrbite **ustrezna**

**pisala.** Pisal »piši-briši«, brisalcev in ediksov ne smete uporabljati. Če se zmotite, prečrtajte in na novo zapišite. Pisava mora biti čitljiva. Vedite, da bodo vaše NPZ-je popravljali drugi učitelji in ne naši, ki vaše pisave poznajo. Razpored učilnic in vrstni red učencev bo objavljen eno uro prej. Nadzorne učitelji vabim v svojo pisarno ob 7.45, da preverimo ustreznost NPZ gradiva ter obnovimo navodila ob pisanju NPZ-jev.

V **sredo, 8. maja 2024**, bo športni dan za učence 5. in 9. razreda. Učiteljica Vesna Pintarič je ob tem dnevu pripravila naslednji zapis:

»V centru mesta Ptuj se bomo kot Unesco šola udeležili že 8. Unescovega ASP teka mladih, ki bo prvič do sedaj potekal pod častnim pokroviteljstvom UNESCA. Prireditev bo potekala v centru mesta Ptuj. Do sedaj je prijavljeni: **11** vrtcev, **42** osnovnih šol in **18** srednjih šol iz vse Slovenije. Prihajajo tudi gimnazijci iz Romunije in Nemčije. Ves čas trajanja teka bodo po ulicah in trgih Ptujja potekale ustvarjalne, športne in zabavne delavnice. Tek je le ena od prireditev. Tekiški koraki bodo po meri vsakega in nas bodo povezali v solidarnosti, sproščenosti in sodelovanju.

Letos je tek povezan z branjen, pod sloganom **BRANJE V GIBANJU**.

»**Kdor misli, da mora brati, ne razume branja, kdor misli, da mora teči, ne razume teka**«

Naš cilj torej je, da smo do teka vsak dan bolj aktivni, vse več tečemo in vse več beremo. Tek ima tudi svoje ambasadorje. To so znani športniki, kulturniki, znanstveniki, medijske osebnosti, skratka tisti, ki so v srcu in glavi zavezani UNESCO idealom in tečejo skupaj z mladimi. **Med ambasadorji letošnjega 8. Unesco AP teka je tudi svetovalna delavka Urška Pliberšek, Društvo za ZN za Slovenijo, UNESCO mladinska platforma.** Ponosni smo na njo.

Učenci natančne informacije dobijo pri urah športa in razrednikih.«

V **četrtek, 9. maja**, se pišejo NPZ-ji iz matematike za 6. in 9. razred. Veljajo enaka navodila, kot so bila zapisana za torek. V ponedeljek, 13. maja, devetošolci pišejo NPZ iz tretjega predmeta, letošnje šolsko leto je to likovna umetnost. Šestošolci ta dan pišejo NPZ iz angleškega jezika.

Ta dan bodo na šoli veljala enaka pravila, kot v torek in četrtek.

Verjamem, da se boste vsi, ki boste pisali NPZ maksimalno potrudili in izkazali najboljše znanje, ki ga premorete.

Uspešen teden vam želim.